
２年 ジャンプ

６ 水のかさを はかって あらわそう
学 氏
年 組 名

１ の中に，あてはまる 数を 書きましょう。

（１）３０６ｄＬ ＝ ３０ Ｌ ６ ｄＬ（２）１７Ｌ５ｄＬ＝ １７５ ｄＬ

（３）２００ｍＬ ＝ ２ ｄＬ （４）１５ｄＬ ＝ １５００ ｍＬ

２ つぎの 計算を しましょう。
けいさん

（１）４５ｄＬ＋７ｄＬ＝ ５ Ｌ ２ ｄＬ（２）２Ｌ ＋ ５ｄＬ ＝ ２５ ｄＬ

（３）１９ｄＬ －１Ｌ＝ ９ ｄＬ（４）５Ｌ － ３７ｄＬ＝ １３ ｄＬ

３ しょうゆが，ペットボトルに ２Ｌ 入っていました。お母さんが，おととい
４ｄＬ 使い，きのう ７ｄＬ 使いました。ペットボトルには，しょうゆは，いくら
のこっていますか。

〈し き〉２Ｌ ＝ ２０ｄＬ
２０－４－７＝９

答 え（ ９ｄＬ ）
こた

４ けんたさんの 水とうには，１ｄＬますで １２はい，ゆういちさんの 水とうには，
１Ｌますで １ぱいと １ｄＬますで ４はいの 水が 入っています。
二人で さんぽに 出かけ，と中の 公園で 二人とも ３ｄＬ 水を のみました。
（１）～（３）の もんだいに 答えましょう。

（１）それぞれ，いくら 水が のこっていますか。

けんたさん １２－３＝９ ゆういちさん １Ｌ４ｄＬ＝１４ｄＬ
１４－３＝１１

９ｄＬ １１ｄＬ

（２）どちらが，どれだけ 多く のこっていますか。

〈し き〉１１－９＝２

答 え（ゆういちさんのほうが２ｄＬ多い）
こた

（３）二人の のこった 水を あわせると，何Ｌに なりますか。

〈し き〉９＋１１＝２０
２０ｄＬ＝２Ｌ

答 え（ ２Ｌ ）
こた

 


